
 
 

 
 

 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
KORAI ISKOLAELHAGYÁS MEGELŐZÉSÉT TÁMOGATÓ PROJEKT ZÁRULT A TOLNA MEGYEI 

SZAKKÉPZÉSI CENTRUM ISKOLÁIBAN 

 

A Tolna Megyei Szakképzési Centrum GINOP-6.2.3-17-2017-00038 azonosító számú projektje  

2018. január 1. napjával indult és 2020. december 31. napján zárult. A program arra volt hivatott, hogy az 

Európa 2020 stratégia oktatási célkitűzésével összhangban a végzettség nélküli iskolaelhagyók számát 

csökkentse, a tagintézmények kulcskompetencia-fejlesztő tevékenységét támogassa, valamint, hogy a 

Centrum az alapkészségek fejlesztését segítő eszközrendszert alkalmazzon, a nevelés eredményességét 

javítsa, valamint az iskolai teljesítményt növelje az egész életen át tartó tanulásra való képesség érdekében.  

 

Az 550 millió forint összköltségvetésű projekt az Európai Unió támogatásával és az Európai Szociális Alap 

társfinanszírozásával valósult meg. 

 

Hazánkban a végzettség nélküli iskolaelhagyás aránya a szakképzés területén közel 30%-os. A GINOP-6.2.3 

projekt közvetlen célja a szakképző intézményekből lemorzsolódó diákok arányának 10% alá csökkentése. A 

projekt keretében megvalósult fejlesztések hozzájárulnak a képzés hatékonyságának és eredményességének 

javításához, a tagintézményeinkben tanulók végzettségi szintjének és továbbtanulási esélyeinek növeléséhez. 

 

A GINOP-6.2.3-17-2017-00038 számú projekt fókuszában a lemorzsolódás problémaköre állt. Ennek 

keretében a Centrum, az iskoláinak vezetőit és pedagógusait készítette fel arra, hogy a korai iskolaelhagyás 

okait helyzetelemzés keretében közösen feltárják, előkészítsék a módszertani fejlesztéseket, illetve a máshol 

bevált jó gyakorlatok adaptálását. A projekt öt fő tevékenység köré („Tanulói készségek és képességek 

fejlesztése”, „Intézményfejlesztés”, „Informatikai fejlesztés, eszközbeszerzés”, „Pedagógus-továbbképzés”, 

„Szakmai együttműködés”) szerveződve igyekszik támogatni a megfogalmazott problémák megoldását. 

 

A módszertani fejlesztések és együttműködési tevékenységek a GINOP-6.2.3-17-2017-00038 számú projekt 

fő céljain belül az alapkészségek fejlesztéséhez (anyanyelvi írás és olvasás, anyanyelvi szakmai 

szövegalkotás és szövegértés, számolási és digitális készség, valamit idegen nyelvi készség) kapcsolódó 

módszertanokat adaptált. Az intézményfejlesztési tevékenység hangsúlyos feladata volt a végzettség nélküli 

iskolaelhagyás megelőzését célzó helyi feltételrendszer kialakításának támogatása a Centrumban. Az 

„Informatikai fejlesztés, eszközbeszerzés” tevékenység keretében valósult meg többek között egy ún. Digitális 

Közösségi Alkotóműhely kialakítása, amely kiterjed az elméleti és a gyakorlati oktatások összehangolására.  

A projekt befejezésével a lemorzsolódási arány összintézményi szinten 7,47% volt, mely 2,29%-kal kevesebb, 

mint a projekt keretében vállalt 9,76%-os arány. 

 

A projektről részletesebb információk a www.tmszc.hu weboldalon a „Pályázatok” menüpont alatt találhatók. 

További információ kérhető: 
- Csapó Gábor (centrum@tmszc.hu) 
- Ziegler Teréz projektmenedzser (ziegler.terez@perczel.tmszc.hu) 
- Berekméryné Hargitai Éva kommunikációs előadó (06 30/322-17-63, 

berekmeryne.hargitai.eva@tmszc,hu) 
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